



28. kolo 1. A třídy, sobota 2. 6. 2012, hřiště Spartak Příbram

## SK Spartak Příbram 2 : 3 TJ Sokol Vraný

Sestava:

**Jochman**  
**Beneš Kalík Prágl Hlaváček**  
**Kubík Matoušek Maliňák Urban**  
**Abrham**  
**Galbavý**

Střídání: 83. min **Němec** za Kubíka

90. min **Novák** za Abrhama

Připraveni: **Vébr J., Jochman**

Branky: **Kubík, Urban, Galbavý**

Tento víkend jsme zajížděli na půdu horkého kandidáta na postup SK Spartak Příbram. Nutno dodat, že pro nás to je soupeř příjemný a vždy se nám na něj poměrně dařilo, jak doma, tak i venku. Naprázdno jsme samozřejmě nechtěli odjíždět ani tentokrát, což hráčům ještě zdůraznil v kabině před zápasem trenér Jirka Pazdera. Hráčům řekl, že si odtud chce něco odvézt.

Určitě ale nemyslel nášup, na který to již ve 13. minutě vypadalo. Prohrávali jsme totiž už 2:0. V 6. minutě domácí zahrávají rohový kop, který naše obrana nedůrazně odvrací a odkop posílá pouze zhruba na velké vápno, tam se balonu zmocní příbramský hráč, má dostatek času, dává si balon na svou silnější pravačku a střílí přesnou razantní střelu, kterou ještě lehce tečuje náš obránce a balon končí za zády našeho bezmocného brankáře. Prohráváme tedy brzy **1:0**. Krušněji nám je už o sedm minut později, to totiž v již zmíněné 13. minutě dostáváme druhý gól. Nedokázali jsme pokrýt hráče, který si seběhl pro aut ze středu hřiště, balon zpracuje a vymýšlí nejjednodušší variantu, co ve fotbale existuje. Posílá střelu na branku z nějakých třidvaceti metrů. Střela by to nebyla asi moc nebezpečná, to by jí ale nesměl nešťastně tečovat náš Míra Prágl přímo do protipohybu Jochyho. Střela končí v síti a na tabuli svítí **2:0**. Věřili jsme, že nás rychlé dva nešťastné góly nezlomí a že se pokusíme se zápasem ještě něco udělat. A vážně nás nezlomili. Co se hry týče, byli jsme lepší

v kombinaci, v situacích jedna na jedna a i šance přišli. Tu první měl Pepa Galbavý, který postupoval na branku z levé strany a i dobře a tvrdě vystřelil, bohužel jen do boční sítě. Poté se do dobré příležitosti mohl hnát Urban po krásné kolmici Matouška mezi beky, domácí obránce však vystavil stopku v podobě skluzu ze zadu, za kterou rád viděl kartu jen žluté barvy. Za naši aktivitu bychom si zasloužili vstřelit gól. A ten také přišel. Náš kapitán dobře potáhl balon ze středu hřiště na levou stranu, před branku poslal přízemní centr, ke kterému se dostal Urban, ten naráží proti noze Tomáši Kubíkovi a ten zamíří placírkou přesně. Snížení lehce znervóznilo hráče domácího Spartaku a tak na hřišti do konce poločasu vládli hráči naši. Branku však už do poločasu nevstřelili. V přestávce je to tedy **2:1**.

Samozřejmě jsme cítili, že se zápasem se dá něco udělat a že svou kůži tady nedáme zadarmo. S bojovným duchem jsme vstoupili do druhého poločasu. Opět jsme aktivnějším týmem na hřišti, do nějaké šance se ale ne a ne dostat. Tedy až do 72. minuty. To přišla asi nejhezčí akce zápasu, po které tleskali i domácí fanoušci. Maliňák dává přihrávku na nabíhajícího Urbana na levém křídle, ten balon zasekává a zbavuje se tak obránce, který ho střeží, udělá s balonem pár kroků do středu hřiště, nahrává na střed vápna Pepovi Galbavému, který mu z první prostrkává balon mezi beky, Libor si tváří v tvář brankáři ví rady, obstřeluje ho a míč končí v levé horní šibenici domácího gólmana. Skvělé! Podařilo se nám dotáhnout dvoubrankové manko, **2:2**. Poté je hra oboustranně opatrná a to i přesto, že hrajeme už jen proti desíti. Byl totiž vyloučen domácí útočník, který oplácel faul strčením do našeho Petra Matouška. Jako by nám ale výhoda jednoho hráče svazovala nohy. Už jsme se pomalu smiřovali s remízou, jenže přišla rozhodující akce zápasu. Tomáš Abrham dává do levé strany balon na Libora Urbana, ten ho podrží a vyčká na správný moment, až mu naběhne Pepa Galbavý, ten je u balonu dříve než domácí obránce a na malém vápně si náš útočník s ligovými zkušenostmi nemůže počínat jinak než chladnokrevně zakončit. Góóó!!! **2:3**... Příbramští hráči si lehají na zem a už dobře vědí, že ani tuto sezonu neprolomí komplex jménem VRANÝ. Zápas končí a my se radujeme. Parádní zasloužené vítězství.

### **Po zápase hráči poděkovali našim skvělým fanouškům, kteří byli opět fantastičtí.**

A co náš trenér?

Tak ten byl rád, že hráči dali na jeho přání něco si domů odvézt. Samozřejmě nemyslel nášup, na který to z počátku vypadalo, ale tři body. Trenére, tak tady je máte.

Příští týden se náš A tým představí doma, když v **neděli 10. 6. 2012** přivítá tým Hradišťka.

Těšíme se na Vaši podporu.

(lu)